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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 
 

 

Заступник голови обласної державної адміністрації 

Журба Павло Олександрович 

 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації у сфері 

європейської інтеграції, зовнішньоекономічної діяльності, залучення зовнішніх 

інвестицій, міжнародного співробітництва та координації міжнародної технічної 

допомоги, державної гендерної політики, молодіжної політики, утвердження 

української національності та громадянської ідентичності, фізичної культури та 

спорту, зв’язків із медіа, розвитку громадянського суспільства. 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації:  

пропозицій щодо узгодження пріоритетів, завдань та заходів регіональної 

стратегії розвитку з національним порядком денним європейської інтеграції для 

сприяння виконанню загальнодержавних цілей вступу України до ЄС; 

пропозицій щодо вступу до відповідних об’єднань єврорегіонального 

співробітництва та реалізації спільних з іншими суб’єктами транскордонного 

співробітництва проєктів (програм);  

програм розвитку фізичної культури та спорту в області, утвердження 

української національності та громадянської ідентичності. 

Сприяє розвитку фізичної культури та спорту, популяризації та 

утвердженню серед молоді здорового та безпечного способу життя, фізичного 

виховання і фізкультурно-оздоровчої діяльності у навчально-виховній, 

виробничій та соціально-побутовій сферах, участі збірних команд області у 

державних змаганнях, розвитку олімпійського, паралімпійського та 

дефлімпійського руху. 

Організовує розроблення та виконання обласних програм розвитку фізичної 

культури та спорту, молоді, утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. 

Сприяє розвитку молодіжних центрів та молодіжної інфраструктури. 



Забезпечує здійснення національно-патріотичного виховання та організовує 

проведення комплексних заходів, спрямованих на національно-патріотичне 

виховання з метою формування і утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, оборонної свідомості, громадянської стійкості. 

Узгоджує і координує діяльність обласної державної адміністрації та її 

органів із політичними рухами й партіями, громадськими організаціями, іншими 

обєднаннями громадян. 

Координує роботу щодо зв’язків  із медіа, сприяє їх діяльності. 

Вирішує питання взаємодії між обласною державною адміністрацією та 

громадсько-політичними організаціями, реалізації інформаційної політики та 

розвитку громадянського суспільства. 

Контролює збір, узагальнення та постійне оновлення щоденної інформації 

про діяльність органів виконавчої влади в області на вебсторінці 

облдержадміністрації. 

Бере участь в межах повноважень у заходах щодо адаптації законодавства 

України до законодавства Європейського Союзу в переговорних розділах, які 

стосуються регіонального розвитку та міжнародного співробітництва. 

Забезпечує дотримання вимог законодавства у сфері європейської інтеграції 

на обласному рівні та здійснення заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання міжнародних зобов’язань. 

Здійснює в межах повноважень координацію підвищення кваліфікації 

працівників обласної держадміністрації, районних держадміністрацій, органів 

місцевого самоврядування області з питань європейської інтеграції. 

Ініціює та підтримує міжнародне територіальне співробітництво, сприяє 

розвитку партнерств, що посилюють регіональні зв’язки з державами-членами 

ЄС та сприяють впровадженню кращих європейських практик врядування на 

регіональному та місцевому рівні. 

Бере участь у координації заходів, що зміцнюють економічні, 

інфраструктурні, соціальні та культурні зв’язки з державами-членами ЄС. 

Сприяє реалізації проєктів (програм) міжнародного територіального 

співробітництва, які ініційовані відповідними суб’єктами міжнародного 

територіального співробітництва області та відповідають пріоритетам 

європейської інтеграції. 

Здійснює координацію та забезпечує нагляд за реалізацією проєктів 

(програм) міжнародної технічної допомоги, бенефіціаром якої виступає обласна 

державна адміністрація, підготовкою результатів поточного та/або заключного 

моніторингу та подання їх Секретаріатові Кабінету Міністрів України. 

Забезпечує координацію виконання стратегічних та інших планувальних 

документів, спрямованих на підвищення поінформованості з питань 

європейської інтеграції та залучення громадськості до вирішення питань 

місцевого значення, здійснює планування та моніторинг виконання 

євроінтеграційних завдань на обласному рівні. 



Бере участь в межах повноважень у переговорах, зустрічах, консультаціях, 

семінарах та інших заходах міжнародного характеру з делегаціями інших 

держав, аташе з питань оборони, акредитованих в Україні, та іноземними 

радниками за відповідним погодженням з Міністерством закордонних справ 

України. 

Сприяє місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого 

самоврядування у їх участі в європейських регіональних програмах, залученню 

українських підприємств, установ та організацій, які провадять діяльність на 

території області, до участі в програмах ЄС. 

Організовує виконання зобов’язань за міжнародними договорами, що 

стосуються області. 

Сприяє забезпеченню інформаційного супроводу процесів європейської та 

євроатлантичної інтеграції України. 

Відповідає за впровадження гендерної політики. 

У ході роботи використовує відомості про заходи мобілізаційної підготовки 

або мобілізаційного плану галузей національної економіки стосовно 

забезпечення життєдіяльності населення на особливий період, що становлять 

державну таємницю. 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (в межах повноважень).  

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 

 

Координує і контролює діяльність: 

департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації (в 

межах повноважень щодо реалізації гендерної політики); 

управління молоді та спорту облдержадміністрації; 

управління інформаційної діяльності облдержадміністрації; 

управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції 

облдержадміністрації. 

 

Взаємодіє та сприяє діяльності: 

громадської ради при обласній державній адміністрації; 

відділення Національної служби посередництва і примирення в 

Тернопільській області; 

Агенції регіонального розвитку в Тернопільській області (в межах 

повноважень); 

молодіжних організацій; 

обласних організацій політичних партій та об’єднань громадян; 



обласних федерацій спорту; 

медіа. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами: 

Тернопільською філією Концерну радіомовлення, радіозв'язку та 

телебачення; 

Представником Національної ради України з питань телебачення і 

радіомовлення у Тернопільській області. 

 

Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності та контроль за роботою 

обласних підприємств, установ та організацій: 

Тернопільського обласного центру фізичного здоров'я населення ,,Спорт 

для всіх”; 

фізичної культури та спорту; 

філії акціонерного товариства ,,Національна суспільна телерадіокомпанія 

України „Тернопільська регіональна дирекція”. 

 

 


